

ПРОТОКОЛ
зборів співвласників багатоквартирного будинку

за місцезнаходженням: м.Суми, вул. Петропавлівська , 92

м.Суми

20 серпня 2021

I.ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 12 осіб.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 308,7 м².

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 10 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 240,6 м².

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості — осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею — м².

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1. Про обрання уповноваженої особи представляти інтереси в державних органах та органах місцевого самоврядування співвласників багатоквартирного будинку № 92 по вул. Петропавлівська у місті Суми, під час укладання , внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням, передачі та подання протоколу до виконавчого комітету Сумської Міської Ради.



Олександрова О.Є

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Обрання уповноваженої особи.

Порядок денний зборів: 1.Обрання уповноваженої особи :

Ошкодерова Олена Євгенівна, представляти інтереси в державних органах та органах місцевого самоврядування співвласників багатоквартирного будинку №92 по вул.Петропавлівська у м.Суми, під час укладання внесення змін та розірвання договору з управителем, здійсненням контролю за його виконанням, передачі та подання протоколу до виконавчого комітету Сумської Міської Ради.

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо таке проводилося):

«за» 10 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 240,6 м².

«проти» - співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить - м².

«утримався» - співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить - м².

Рішення Дримкевич

IV. ДОДАТОК

Листки письмового опитування, заповнені відповідно до вимог абзацу четвертого частини восьмої статті 10 Закону України * Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку*, пронумеровані та прошнуровані на - аркушах (в разі проведення письмового опитування)

 Ошкодерова О.Є